

COMUNICAT DE PRESĂ DEMARARE PROIECT

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Proiectul „REABILITAREA STRUCTURALA ȘI ENERGETICA A UNEI CLADIRI PUBLICE AVAND FUNCTIONALITATEA DE SEDIU PRIMARIE, ORAS JIMBOLIA”, având nr. C5-B1-1850, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, COMPONENTA C5 - VALUL RENOVĂRII, OPERAȚIUNEA B.1: RENOVAREA INTEGRATĂ (CONSOLIDARE SEISMICĂ ȘI RENOVARE ENERGETICĂ MODERATĂ) A CLĂDIRILOR PUBLICE, având contract de finanțare nr. 22848/23.02.2023, este demarat de către Unitatea Administrativ Teritorială Orașul Jimbolia și are o valoare totală eligibilă de 7.582.494,87 lei, TVA inclus, din care 6.371.844,43 lei reprezintă valoarea eligibilă din finanțarea națională.

Beneficiar: Orașul Jimbolia

Data start proiect: 16.03.2023

Data încheiere proiect: 16.03.2026

Obiectivul proiectului: Obiectivul general propune îmbunătățirea fondului construit printr-o abordare integrată a eficienței energetice, a consolidării seismice, a reducerii riscului la incendii și a tranziției către clădiri verzi și inteligente, conferind respectul cuvenit pentru estetică și calitatea arhitecturală a acestuia, dezvoltarea unor mecanisme adecvate de monitorizare a performanțelor fondului construit și asigurarea capacității tehnice pentru implementarea investițiilor. Intervențiile propuse pentru clădire conduc la o reducere a consumului anual specific de energie pentru încălzire de cel puțin 50% față de consumul anual specific de energie pentru încălzire înainte de renovarea fiecărei clădiri. De asemenea, intervențiile propuse pentru clădire conduc la o reducere a consumului de energie primară și a emisiilor de CO₂, de cel puțin 30% pentru proiectele de renovare energetică moderată, în comparație cu starea de pre-renovare.

Apel de proiect gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României. PROIECT FINANȚAT PRIN MECANISMUL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ (MRR) / PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ AL ROMÂNIEI (PNRR), finanțat prin instrumentul financiar #UrmătoareaGenerațieUE. Prin PNRR, obiectivul general național este dezvoltarea României prin realizarea unor programe și proiecte esențiale, care să sprijine reziliența, nivelul de pregătire pentru situații de criză, capacitatea de adaptare și potențialul de creștere, prin reforme majore și investiții cheie cu fonduri din Mecanismul de Redresare și Reziliență.

UAT Orașul Jimbolia

Str. Tudor Vladimirescu nr.81, Jimbolia, Jud. Timiș

Telefon fix: 0256-360784; e-mail: ioan.pintea@jimbolia.ro